

ПРОЛЕТАРИИ ВСЕХ СТРАН, СОЕДИНЯЙТЕСЬ!

# ФИЗИКО-ТЕХНИК

ОРГАН ПАРТБЮРО, ДЕКАНАТА, КОМИТЕТА ВЛКСМ, ПРОФБЮРО ФТФ

## 70-ЛЕТИЕ ОКТЯБРЯ И СТАНОВЛЕНИЕ ФИЗТЕХА

Биография Свердловского физтеха началась накануне 32-й годовщины Великого Октября. Страна, только оправившись после тяжелой, изнурительной Великой отечественной войны, потребовала молодые, квалифицированные кадры для новых отраслей промышленности. И за студенческие парты сели вчерашние солдаты – будущие инженеры-физики и инженеры-технологи. Среди первых выпускников физтеха – профессора Располин С.П., Суэтин П.Е., Герой Советского Союза Рассохин Б.Г., первый комсомольский секретарь факультета Пузако В.Д.

Росла мощь страны, а вместе с ней взросел и свердловский физтех. Преподавателями факультета становились молодые выпускники факультета, овладевшие всеми премудростями современных физики и химии. И сегодня во главе восьми кафедр факультета стоят доктора наук, профессора – выпускники свердловского физтеха.

Девятую кафедру – инженерной электродинамики – возглавляет вице-президент Академии наук СССР Месяц Г.А. В этом отражается требование времени – подлинное физтеховское образование возможно лишь в тесном сотрудничестве с академической наукой. И заинтересованность студентов кафедры ФИИК в учебных лекциях, читаемых профессором Шербениным В.Е., директором академического физического института, – дополнительное тому подтверждение.

Веление времени – тесная связь высшей школы с промышленными комбинатами. И вот уже практически организованы филиалы кафедр экспериментальной физики и молекулярной физики на крупнейших промышленных предприятиях Среднего Урала.

Свердловский физтех имеет надежную перспективу. И в этом заслуга наших ветеранов: Герасимова Ю.Ф., Располина С.П., Щеголова Г.Т., Пахолкова В.С., Оносова В.Н., Ничкова И.Ф., Соколова А.Н., Гаврилова Ф.Ф., Васнина Г.М., Романовского А.А., Ивакина Б.А., Пильяевой А.К., Ковалева И.А. и других товарищей.

Поздравляем всех ветеранов: ветеранов Великой Отечественной войны и ветеранов труда, работающих на факультете и находящихся на заслуженном отдыхе, со знаменательным праздником – 70-летием Великого Октября. Выражаем вам большую благодарность за ваш долголетний и плодотворный труд.

Через полтора года физико-технический факультет отметит свое 40-летие. Председателем юбилейного оргкомитета утвержден доцент Канашин Ю.П., активизировалась работа в музее факультета, совет которого возглавляет доцент Рудницкая Т.Г. Но ожидаемые праздничные мероприятия и сбор памятных материалов – это лишь парадный фасад "здания", в основании которого лежит каждыйдневный труд всех студентов и преподавателей факультета. Залог наших свершений в успехах наших трудовых будней.

70-летие Великого Октября – это праздник, который все советские люди встречают с творческим энтузиазмом, новым подъемом сил, с уверенностью в завтрашнем дне. И полутора тысячный, зрелый коллектив студентов и преподавателей физико-технического факультета с хорошими, достойными праздниками успехами встречает славный юбилей Великой Октябрьской социалистической революции.

Партбюро ФТФ

# ЗНАМЯ МИРА – ЗНАМЯ СОЦИАЛИЗМА!

